
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO 3 PARA  PROCESSAR
a TOMADA DE PREÇOS Nº 20200001 – SECITECE, cujo objeto é a EXECUÇÃO DE
SERVIÇOS ESPECIALIZADOS VISANDO A ELABORAÇÃO E DESENVOLVIMENTO
DE PROJETOS BÁSICOS E EXECUTIVOS E COMPLEMENTARES DE ENGENHARIA,
INFRAESTRUTURA E ORÇAMENTO NECESSÁRIOS PARA ADEQUAÇÃO E REFORMA
DOS ANDARES 10º, 11º, 12º E 13º DO EDIFÍCIO SÃO LUIZ NO MUNICÍPIO DE
FORTALEZA,  ONDE  FUNCIONARÁ  O  PARQUE  TECNOLÓGICO  DO  ESTADO  DO
CEARÁ

Às 9h30 do dia 24 de abril de 2020, na Central de Licitações no Centro Administrativo
Bárbara de Alencar, Av. Dr. José Martins Rodrigues, 150 – Edson Queiroz, Fortaleza –
Ceará,  reuniu-se  ordinariamente  a  Comissão Especial  de  Licitação  3,  designada  pelo
Decreto Estadual nº 33.028 de 03/04/2019, composta dos seguintes integrantes: Maria
das Graças Pinto Rocha – Presidente,  Ana Francisca Marinho Alves e Maria das Graças
Pinto Rocha - Membros, para nos termos da legislação pertinente, processar a licitação
em epígrafe. A Presidente da Comissão instalou a sessão solicitando da única empresa
que acorreu ao certame a entrega dos envelopes "A", "B" e “C”, contendo os Documentos
de Habilitação, Propostas Técnica e Comercial, respectivamente, procedendo em seguida
a conferência da situação cadastral da empresa participante junto ao site da Secretaria
de Planejamento e Gestão do Estado do Ceará–SEPLAG/CE. Participa deste certame a
empresa abaixo:

Nº EMPRESAS CNPJ REPRESENTANTE
LEGAL

1 MAISQUATRO
EMPREENDIMENTOS LTDA - EPP

21.995.558/0001-
24

s/representação
legal

Após encerrado o prazo para recebimento dos citados envelopes, a Comissão registrou
que nenhum documento adicional será aceito ou considerado no julgamento, e que não
serão  permitidos  quaisquer  adendos,  acréscimos  ou  retificações  aos  documentos  já
entregues. Posteriormente, executou a abertura do envelope pertinente aos documentos
de habilitação, analisando-os e rubricando-os. Concluída a análise dos documentos, a
Comissão declarou habilitada a empresa MAISQUATRO EMPREENDIMENTOS LTDA –
EPP.  Os envelopes pertinentes as Propostas Técnicas e de Preços permanecerão sob a
guarda e responsabilidade da Comissão, que procedeu a rubrica de seus lacres.  O
presente resultado será devidamente publicado no Diário Oficial do Estado à partir da
qual será aberto o prazo recursal conforme legislação vigente. Nada mais havendo a ser
tratado, foi dada por encerrada a sessão e lavrada a presente Ata, que depois de lida e
achada conforme, segue assinada pela Comissão. Fortaleza, 24 de abril de 2020 

Maria das Graças Pinto Rocha
Presidente 

Maria das Graças Rodrigues
Membro

Ana Francisca Marinho Alves
Membro

_________________________________________________________________________________________________________
Centro Admin. Bárbara de Alencar  •  Av. Dr. José Martins Rodrigues, 150 - Edson Queiroz 

Cep: 60811-520  •  Fortaleza-Ceará  •  Fone : (85) 3459.6384 • email: cel03@pge.ce.gov.br
                                                                                                                                                                                        

mailto:ccc@pge.ce.gov.br

	Presidente

